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A kérdésekre egy-egy lehetséges valasz 1étezik, minden jo valasz 2 pontot ér.
A helyesnek tartott valasz bejeldlése a valaszok elotti négyzetben elhelyezett "X" jeloléssel torténik.
Egy kérdésnél az egynél tobb négyzet bejeldlése hibas valasznak mindsiil.
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Hiny tagja van a MATASZSZ-nak ?
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Mi volt a Tavhé Okocimke bevezetésének célja ?

Hogy a fogyasztok tudjak, hogy Tarsashazuk sajat szekunder fiitési oldala teljes felijitason esett at, igy flitési
energiaval torténd ellatasuk korszeriibb és biztonsagosabb lett.

Hogy a fogyasztok szamara nyilvanvalova tegye a tavhorendszerek kdrnyezetre gyakorolt hatasat, a haztartasi
eszk6zoknél mar jol bevalt energiacimkéhez hasonldan.

Hogy az ezzel a cimkével ellatott Tarsashazban 1év6 fogyasztoi tulajdonban 1évo ingatlan értéke
automatikusan 15%-al megndvekszik.

A hdkozpont primer oldali térfogataramanak korlatozasat és primer oldali nyomaskiilonbség
szabalyozasat egy szerelvénnyel akarja megoldani. Melyik ez a szerelvény ?

dP-V szabalyozo szelep.
AVM-2 motoros szelep kiegészitve ASM-F késziilékkel.

In-line kialakitasi nyomaskiilonbség szabalyozo szelep, allithato alapjellel.

On a hékozpont ellenérzése soran azt tapasztalja, hogy a fiitési oldalon beépitett lemezes hécserélén
l1étrejovo nyomasesés 0,2 bar. A szekunder oldalon a névleges tomegaram keringtetése valosul meg .
Milyen beavatkozas elvégzése sziikséges a hokozpontban ?

A hdcserél6 eldugult, cserélni sziikséges.
A futési szivattyt fordulatszamat emelni sziikséges.

Nincs sziikség beavatkozasra.

Zart tagulasi tartallyal ellatott fiitési rendszer esetében mekkorara allitjuk be a levegé oldali
nyomast ?

Szivattyu iiresjarasi emeldmagassaganak felére.

Epiilet magassaga + 2 m

1 bar értékre.

Milyen szelep keriil beépitésre az 1. sz. 4bran lathaté, A-val jelolt szerelvény esetében ?

Statikus strangszabalyzé szelep

Pontszam:

Dinamikus strangszabalyzo szelep.

Talaram szelep.
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Milyen célt szolgal az 1. sz. abran lathato, B-vel jelolt szerelvény ?

A strangra es térfogataram mérésére szolgal, a dinamikus szelep dP alapjel beallitasa érdekében.
A statikus szelep kézikerekével a strang térfogataramat allitjuk be.

Az elektronikus fordulatszamszabéalyozos szivattyu partner szelepe.

Milyen szerelvény lathat6 a képen?
Térfogataram szabalyzo szelep.
Motoros gdmbcsap.

Motoros haromjaratu szelep.

Milyen sze\srelvény lathaté a képen?
Ttszelep.
Beszabalyozo szelep.

Elzar6 szelep.

Mi célt szolgal a tilaram szelep, a fiitési felhasznaléi oldalon beépitve ?
A fiitéviz tagulasabol adodo térfogatndvekedés kikiiszobolésére szolgal.
Biztositja a szivattyl minimalis térfogataramat.

Biztositja a szelepen bedllitott vizmennyiség keringtetését a fiitési felhasznaldi rendszerben.

Mekkora az alkalmazand6 lejtések értéke, acél alapanyaghdl épitett fiitési cs6halézatok esetében ?
1-3 szazalék.
1-3 ezrelék.

10-15 szazalék.

Milyen célt szolgal a 2. sz. Abran lathaté tavhévezeték nyomvonal kialakitas ?
A kés6bb épitendd beton oszlop kikeriilésének megoldasat.
A leend6 hékozponti ledgazas kialakitasat.

A cs6vezetéki hétagulasbol adodd méretvaltozasok felvételét.

Fiitési id6szakban panaszbejelentés érkezik az épiiletbol, hogy éjszakanként hidegek a radiatorok, a
fiitéviz hofoka elmarad a kivanatostol. A helyszini ellendrzés soran a hokozponti berendezések,
szabalyzok, érzékel6k megfeleléen miikodnek. Mi lehet a jelenség egy lehetséges oka ?

Az épiiletre éjszakai flitéscsokkentés keriilt beallitasra Fogyaszto kérése szerint. A nappali és éjszakai flitési
homérséklet kozotti kiilonbség mértéke nagy (3- 4 °).
Az épiiletben termosztatikus radiator szelepek vannak felszerelve.

Kiilsé homérséklet érzékeld meghibasodott.

Egy épiiletbdl panaszbejelentés érkezik, hogy nincs meg a melegviz héfoka, hidegviz folyik a csapbdl. A
hékozponti ellendrzés soran a fiitési oldalon minden berendezés, miiszer és érzékelé megfeleléen
miikodik. A hékozpontba 1 db F+ 1 HMV DDC elektronika van beépitve. A HMYV motoros szabalyzot
és hofokhatarolot biztosité kismegszakito lekapcesolt allapotban lathat6. Mi lehet a jelenség egy
lehetséges oka ?

Valassza ki a rossz valaszt !

A HMV vizhémérséklet érzékeld zarlatos lett. .
Pontszam:

A HMV motoros szelep meghajtomiive beazott.

A fiitési szivattyu leégett.




15. Milyen berendezés lathaté a képen? K

I:I Kisméretli zart tagulasi tartaly.

I:I Iszapfogo.

- Hidraulikus valto.

16. Milyen szerelvényt lat a képen?
- Visszacsap6 szelepet.

I:I Szennyfogd sziirét.
|:| Motoros szelep testet.

17. Milyen szerelvényt lat a képen?
I:I dP-V szabalyz6 szelep testet.

I:I Termosztatikus radiator visszatérd szelep testet.

'

- Motoros beavatkozo szelep testet.

18. Hogyan nevezziik azt a fiitési rendszert, ahol a fiitdviz a kiilonb6z6 korokon azonos utakat tesz meg,
ezért a korok nyomasvesztesége megegyezik ?

I:I Felsdelosztasu egycsoves, atkdtdszakaszos flitési rendszer.
- Tichelmann fiitési rendszer.

I:I Alsoelosztasu kétcsoves fiitési rendszer.

19. Milyen méretii a 4" atméréjii vezetékbe beépitett, azonos méretii karimas szerelvény ?

|:| DN 80
|:| DN 125
- DN 100

20. Mekkora a Kiilsé atmérdje ISO szabvany szerint annak a 5/4'"-os acélcsonek, mely

21. Mi a "hiszterézis" sz6 egy lehetséges jelentése ?
- Reakcid késedelem.
I:I Felfokozott idegallapot.

I:I Lejtés.

22. Talalés kérdés:
megisszuk, fiirdiink benne, mégsem betegsziink meg. Ha levegébe porlasztjuk és belélegezziik, betegek
lehetiink téle. Mi az ?

|:| Haztartasi sosav.

- Legionella baktériummal telitett viz.
......... 16
[ ] Metil- alkohol. /

Pontszam:
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A hékozponti HMV motoros szelep fesziiltség kimaradas esetén lezar, a forrazas veszély elkeriilésére.
Hogy nevezziik ezt a funkciot ?
IP védettségi funkco.

Kézi tizemmod funkcid.

Sziikségzarasi funkcio.

A 3. sz. abran egy HMV termelésre beépitett napkollektoros rendszer és egy tavfiitési hékozpont
részlete lathaté. Az "A'"'-val jelzett vezetéket melyik pontba javasolt/kell bekotni ?

1-es pontba.

3-as pontba.

2-es pontba.

A 4. sz. abran egy Wilo- Stratos Pico 25/1-4 szivattyu képe lathato. A szivattyu beépitése soran milyen
helyzetben kell lennie a szivattyu elektromos gyorscsatlakozojanak?

A szivattythoz képest minden esetben alulrol kell az elektromos gyorscsatlakozonak allnia, a csepeg6 viz
elleni védelem érdekében.

A szivattythoz képest feliilrdl kell az elektromos gyorscsatlakozonak allnia, mert a kialakitas miatt a csepegd
viz ellen igy is védett a csatlakozas.

A gyorscsatlakoz6 helyzete a szivattyuhoz képest barmilyen lehet.

A 4. sz. abran egy Wilo- Stratos Pico 25/1-4 nedves tengelyii szivattyi képe lathaté. Milyen
motorhelyzetben épitheté be a berendezés a csévezetéki halozatba ?

Csak fliggbleges motor tengellyel épithetd be.
Csak vizszintes motor tengellyel épithetd be.
Nincs megkotés, barmilyen iranyu motortengellyel beépithetd.

A 4. sz. abran egy Wilo- Stratos Pico 25/1-4 szivattyd képe lathaté. Mit jelent a szivattyi homloklapjan
lathato jelzés ?

Allandé nyomaskiilénbség (dP-c) szabalyozasi mod.

Véltozé nyomaskiilonbség (dP-v) szabalyozési mod.

Allandé fordulatszamon torténd iizemelési mod.

On ivéviz halézat kiépitését kapja feladatként. Melyik Aquatherm vezeték alkalmazhaté erre a
célra ?

Aquatherm blue pipe (kék cs0).
Aquatherm red pipe (piros cs6).

Aquatherm green pipe (z61d cs6).

Milyen eseményeket, baleseteket, kell jelenteni a kézvetlen munkahelyi vezeté felé?
A tappénzes allomannyal jaro baleseteket.
Azokat, amelyek anyagi karral, vagy személyi sériiléssel jarnak.

Minden balesetet még az un. ,.kvazit” is.

Kinek a kotelessége a rendelkezésre allé eszkoz biztonsagos allapotarol meggy6z6dni?

Az eszkdz hasznaldjanak. -
Pontszam:

A kozvetlen munkahelyi vezetdnek, vagy aki a munkavégzést elrendelte.

Az id@szakos érintésvédelmi feliilvizsgalatot végzé munkavallalonak (szerelének).
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Mi célt szolgal a hidraulikus valté a fiitési rendszerben ?

Puffer tartalyként szolgal. Amennyiben a helyiséghdmérséklet hirtelen lecsokken, az itt tarolt melegebb
fiit6kozeg a flitési rendszerbe jut, egy valtokapesolo segitsége révén.

Tobb fiitési kort és szivattylit magaba foglalo flitdberendezések hidraulikus nyomasanak kiegyensulyozasara
szolgal.Ezaltal az 6nall6 fiitési korok mikodési idében és vizhomérsékletben is fliggetlenek tudnak maradni
egymastol.

A melegviz ugrasszerti megnovekedett igényekor a fiitési szolgaltatas rovasara, a HMV eldnykapcsolasa 1ép
életbe.

Mit jellemez a szelepek esetében a Kv érték?

A szelepek anyagmindségét.

A szelepek hofok tiirését.

A szelepek atbocsato képességét.

Milyen fiitési rendszer lathato6 az 5. sz. 4bran ?
Alsoelosztasu egycsoves.
Alsoelosztasu kétesoves.

Alsoelosztasu egycsoves, atkotdszakaszos.

Nevezze meg az 5. sz. abran sorszammal jelolt vezetékeket !
1- biztonsagi eléremend vezeték, 2- 1égvezeték, 3- tagulasi vezeték
1- tagulasi vezeték, 2- biztonsagi eléremend vezeték, 3- 1égvezeték,

1- 1égvezeték, 2 -biztonsagi eléremend vezeték, 3- tagulasi vezeték

Mit jelent®ez a piktogram? ' ‘
o m

Az alabbiak koziil jellemzéen melyik a legjelentésebb kornyezeti hatas/kockazat egy fiitbmiiben?

Eles sarkok, szélek, védSkesztyii viselése kotelezo.

Ez nem munkavédelmi jelzés.

Lees6, zuhano targy veszélye.

Levegéterhelés.

Vizterhelés.

Kérnyezeti zaj.

A 6. sz. abran egy HMYV oldali kapcsolas vazlata lathaté. A csiicsfogyasztas idején a tarolobol torténéd
elvétel idétartamat szeretnénk beallitani. Melyik szerelvénnyel tudjuk ezt megtenni ?

1. jeli kisiité beszabalyozé szelep segitségével.

2. jelii toltdagi beszabalyozé szelep segitségével.

3. jelti cirkulacios elzar6 segitségével.

A 6. sz. abran egy HMYV oldali kapcsolas vazlata lathato6. A tarolo felfiitési idétartamat szeretnénk
beallitani. Melyik szerelvénnyel tudjuk ezt megtenni ?

1. jelii kisiité beszabalyozo szelep segitségével. i

4. jeli elzarod segitségével.

2. jelli toltéagi beszabalyozo szelep segitségével.
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A 6. sz. abran egy HMV oldali kapcsolas vazlata lathaté. Milyen szerelvény hianyzik az A-val jelolt
helyen ?

Szennyfogo sziird.
Meérhet6, beszabalyozo szelep.

Nem hidnyzik szerelvény.

Hol tilos barmilyen anyagot - akar ideiglenesen is - tirolni?
Munkateriileten, raktaron és logisztikai tertileten kiviil.
Elektromos kapcsoloszekrények el6tt és kdzlekedési utvonalakon.

Az MSZ-EN 9904 szabvany szerint a tarolt anyag tulajdonsagainak megfelelen kell eljarni.

Mire alkalmazhaté az Aquatherm black system rendszer ?
Sugarzo fiitések kialakitasara.
Ivoviz vezetékhalozat kialakitasara.

Melegviz vezetékhalozat kialakitasara.

Milyen problémat okozhat, ha a termosztatikus radiator szelepekkel szerelt fiitési halézatban a
termosztatikus szelepek nem elébeallitasosak ?

A nem eldbeallitasos termosztatikus radiator szelepek "atmeneti idészakban" konnyebben leragadnak.

A fiitési rendszer felflitési idészakaiban a radiator szelepek nyitott allasban vannak, a kedvezobb helyzetben
1év6 radiatorok tobb filitévizet kapnak, mig egyes radiatorok "lemaradnak".

Nem okozhat problémat.

Also elosztasu egycsoves fiitési rendszerben mi a jelent6sége a h6kozponti fordité blokknak ?
Nincs jelentosége.

Megkonnyiti a flitési halozat 1égtelenitését.

Megkonnyiti a flitési halozat iiritését.

Mit jelent az a kifejezés, hogy "oxigéndiffizié mentes'"?

Zart tagulasi tartallyal szerelt a fiitési rendszer.

Automata légtelenitok vannak felszerelve a flitési rendszerben.

A fiitéviz a cs6falon keresztiil nem tud oxigénnel feldusulni.

Mi vagy ki hatarozza meg, hogy egy szervezetnek sziikséges e bevezetnie az 1SO 9001 szabvany szerint
miikddtetett iranyitasi rendszert?

Jogszabalyi eldiras alapjan kotelezo bevezetni.

A tulajdonos és/vagy cégvezetd.

Szakhatosag (Magyar Energetikai és K6zmii-szabalyozasi Hivatal).

Melyik két anyag normal- potencial értéke all legmesszebb egymastdl, ezért nem javasolt egyiittes
alkalmazasuk fiitési rendszerekben?

aluminium- acél -
Pontszam:

aluminium- réz

réz- acél
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Felsoelosztasi egycsoves fiitési rendszer légtelenitése eldtt javasolt-e lekapcsolni a hékozpontban 1évé
fiitési szivattyat?

Igen, mert a levegd kivalasat nem akadalyozza a fiitéviz ellentétes iranyu mozgasa.
Igen, mert a Iégtelenités kisebb zajhatassal jar.

Nem sziikséges a szivattyl lekapcsoldsa, mert nincs hatasa a 1égtelenitésre.

Mikor Kkell az egyéni védéeszkozt Kicserélni, Kicseréltetni?
Az egyéni véddeszkoz hasznalati itmutatdjaban meghatarozott szavatossagi id6 lejaratat kovetden.
Ha a technoldgia megvaltozik, ezért mas fajta védelem sziikséges.

Kizarélag ha a munkahelyi vezetd utasitast ad.

Milyen panaszt okozhat, ha a forditéblokkot nem iizemszeriien (az épiiletet beforditva) iizemeltetjiik?
Zajpanaszt okozhat.
Nem okozhat panaszt.

Az alsobb szinteken talfiitottséget okozhat.

Mi a teenddje a munkateriileten képzodott veszélyes hulladékokkal?
A legkozelebbi kukaba dobom.
Behozom a telephelyre, a veszélyes hulladék taroloba.

Otthagyom a munkateriileten, majd mas elviszi.

Pontszam:




